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Kosnosa TaTbsiHa CepreeBHa
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OT Kycka matepun oTpesanu cHavana 30%, a notom ewe 20%
ocTtaTtka. CKonbKO NPOLIEHTOB KyCKa MaTtepumn ocTasrochb?

PeweHune:
[TycTb 1 — BECb KYCOK MaTtepuu.
30%=0,3 — oTpe3anu cHa4ana,
20%=0,2 — oTpe3a oT ocTaTKa.
1) 1-0,3=0,7 (4acTtn) — maTepumn octanocb
nocre nepBoro oTpesa
2) 0,770,2=0,14 (yactn) — matepum

oTpes3anu Bo BTOpOU pas
3) 0,7-0,14=0,56 (4acTtn) — matepumn

Kycox
amep
30% 1
Ocma
20%

OCTalJ1loCb
4) 0,56 = 56%

OTBeT: 56% Kycka maTepum 0CTanocs.

Ocmaaocwv?




Pewenue yuawezocs:
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YcmHass paboma

Berancmuts: a) 20%( LA L)
2.3 10



3aMeHHNTE CMEIIaHHOE YIICIIO C}’MMOf‘I 1IETI0N 1 I[pOGHOﬁ HacCTH:

3,23 53 51
8 9 8 2

BrinmonHnTe yMHOXKEHHE: 3 g *9. 6 % 0, 4% *6, 6%3 % , 3AMEHIB

CMCIIAHHOC YHCIIO C}’MMOfi IIETI0I1 YacTH H I[pO6HOf'I, 3dTEM
BOCIIOJIB30BABIIINCH pacIpCaCINTCIIbHBIM CBOIICTBOM

YMHOZKCHIA

Penienue:

32*9:(3+§)*9:3*9+§*9:27+5:32
9 9 9



Kakoe pacnpegenntensHoe CBOMCTBO Mbl UCMOSIb30Banu Npu peLeHnmn aTux
npumMepoB?

Cdopmynupymnte anropmtm YMHOXEHUSA CMELLAHHOIO YMcra Ha HaTypanbHoe
4ynucno?

[MpounTanTe 3TO NPaBUIo B y4ebHMKe Ha cTpaHuue 87.

Pacckaxute 3TO NnpaBuno ToBapwuLLly rno napre.

YT0o6bI YMHOXWUTb CMeLllaHHOe YUCIIO Ha HaTypaJsibHO€ YNCJ10, MOXHO.

1) YMHOXUTb LIeNyI0 YacTb Ha HaTypanbHOE YUCIIO;
2) yMHOXWUTb APOOHYIO YacTb Ha 3TO HaTypanbHOE YNCIO;
3) cnoXxuTb NonyYeHHble pe3ynbTaTthbl.
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Ne541

Pemenne:
1 % + 5 = 6(m) — npotidem,eciu _coeraem 5 uiazoe

1% ¥*12=12+ % = 14%(»{) — npoiloem,ecau _coeraem 12  wiazoe

1 % %20 =20+ 4 = 24(m) — npoiioem,eciu _coeraem 20 wuiazoe

1% *¥24 =24+ 2—54 = 28% (M) — npotidem,ecau _coeraem 24  waza




Ne553 (ycmHo)

Ne553 (yerHO)

Pemienne:
2 243.8,11_2 1
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Ocmaaocnw? PeweHue:

1) 100-40=60% - ocTanocb nocre Bblga4n B NepBbIv pas

2) 60%=0,6
0,6"m (kr) — ocTanocb Nocrie Bbigaym B NepBbin pa3
3) 100-75=25% - ocTanocb nocrie BTOPOW Bblaauu

4) 25%=0,25 4
0,25%0,6"m=0,15"m (kr) — ocTanocb rBo3gen Ha cknage



